

Statutární město Ostrava

vyhlašuje v rámci Programu na zachování a obnovu kulturních památek a významných městských staveb z rozpočtu statutárního města Ostrava pro rok 2021

Výzvu č. 1 – Městské domy a industriální dědictví

Statutární město Ostrava vyhlašuje na základě usnesení zastupitelstva města č. Xxxx/ZM1822/xxx ze dne v rámci Programu na zachování a obnovu kulturních památek a významných městských staveb z rozpočtu statutárního města Ostrava Výzvu č. 1 na podporu projektů obnovy domů funkce bydlení a občanské vybavenosti, objektů sportovního a kulturního využití, objektů industriálního dědictví.

Doba realizace projektu je stanovena od 1.1.2021 do 30.6.2022 .

Cíle a priority programu (účel poskytnutí dotace)

Slouží jako forma podpory obnovy kulturních památek a významných městských staveb.

V rámci výzvy budou žadatelé žádat o účelovou dotaci na základě níže uvedeného tematického vymezení:

- městské domy, které jsou kulturní památkou nebo leží v památkově chráněném území,
- městské domy mimořádného urbanistického a architektonického významu mimo památkově chráněné území,
- objekty sportovního a kulturního využití,
- stavby industriálního dědictví.

Na podporu projektu v rámci výzvy „Městské domy a industriální dědictví“ je vyčleněna částka 4.000 tis. Kč.

Minimální výše dotace poskytnuté na jeden projekt činí 50.000,- Kč, maximální výše dotace poskytnuté na jeden projekt činí 1.500.000,- Kč. Požadovaná výše dotace musí být zaokrouhlena na celé tisíce směrem dolů.

Lhůta pro předkládání žádosti a kontaktní osoba

Lhůta pro podávání žádostí je od 8.4.2021 do 8.6.2021 12.00 hod.

O poskytnutí dotací rozhodnou orgány města nejpozději do konce září 2021.

Žadatelé o dotaci budou postupovat v souladu s „Podmínkami Programu na zachování a obnovu kulturních památek a významných městských staveb z rozpočtu statutárního města Ostravy“, které jsou zveřejněny včetně formuláře na www.ostrava.cz.

Kontaktní osoba: Ing. Lucie Adámková, tel. č. 599 443 376, e-mail: ladamkova@ostrava.cz